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3agaum Ha paboTy U npomn3BoAUTESNIbHOCTb TpyAa paboTHMKOB
XeriesHOO4OpPOXHOU cTaHuun baTtanck.

1. [1Be peMOHTHble bpuragbl BaroHHoW YacTu 4eno BoIMNONHUIIN PaboTy MO PEMOHTY
Bykc 3a 4 oHA. 3a CKOMbKO AHEW MOXET BbIMOSTHUTL PEMOHT Kaxaasa bpuraga, ecnu
OOHOW N3 HUX ANA BbINONMHEHMA 3TOW paboTbl NOTpeboBanock Obl HA 6 AHEW
MEHbLLIE, YeM Opyron?

PeweHue.

[Mpumem BCro paboTy 3a 1.

[TycTb 3a X AHEeNn BbINOSTHUT BCO paboTy nepead bpuraga, 3a
(x-6) AHewn — gpyras.

Mo ycnosuio 3agaymv 3a 4 AHS BbINOMHAKOT BCO paboTy obe
Opuragbl.

1/X — NPOM3BOAMTENBHOCTL TPyaa nepeoun bpuraabl,

1/X-6 - NPOM3BOAMTENBHOCTL TPYyAa BTOpoW Gpuraabl,

1/4 - npomM3BOAUTENBHOCTL TPpyaa AByxX bpurag BmecTe.
CocTaBuM 1 peLnm ypaBHEHME:

1/x+1/(x-6)=1/4

4(X-6)+4X=X(X-6)

X, = 2, X, = 12;

X=2-He yOOBMNeTBOPSIET YCIIOBUIO 3a4auM.

3HaunT, NnepBasi bpuraga MOXeT BbINONHUTL paboTy 3a 12 AHeN,
a BTopasi bpuraga 3a 6 gHeW.

OTBeT:12 AHEn N 6 oHEWN.




2. PaboTtas BmecTe, aBoe pabounx BbINONHAT paboTy 3a
12 aHen. NepBbIn pabounit 3a ABa AHSA BbINOMHAET
TaKYIo Xe YyacTb paboTbl, Kak BTOPOW 3a Tpu aHs. 3a
Kakoe KOnnM4ecTBO AHEN 3Ty paboTy BbINOSHUT NEPBbLIN
pabounin?

PeweHne.
[Mpumem BCro paboTy 3a 1. [lycTb x — Ta YacTb paboTbl, KOTOPYHO BbIMOSTHAET NEPBbIN
pabounu, a y - YacTb paboTbl, KOTOPYHO BbINOMAHAET BTOPOW paboumninn 3a 1 geHb. o

YCIIOBMIO 3a4aym Bblgenum asa ycroBus:
1) MNepBbIn pabo4ynin 3a ABa AHS BbIMOMHAET TaKyHo XXe YacTb paboTbl, Kak BTOPOU 3a
Tpu aHA. 2) PaboTtasa BmecTe, ABoe pabounx BbINOAHAT paboTy 3a 12 aHeN.
CocTaBuUM U penM CUCTEMY YpaBHEHUN:

2X =3y

12(x+y)=1

Bbipasum 13 nepBoro ypaBHEHUA y 1 NOACTaBUM BO BTOPOE:

y=2/3x

12 (x +2/3 x ) =1

3 nony4yeHHOro ypaBHeHUS Haugem x:

X =1/20

To ecTb, NepBbI padbouni 3a oAuH AeHb BLINONHAET OAHY ABaguaTylo YacTb paboThl.
OueBMAHO, YTO Ha BbLINOSTHEHME BCeN paboThl eMy noTpedyeTtcsa 20 AHEN.

OTBeT. 20 gHewn.



1. CtyaoeHT PI'YTIC HabupaeT Ha komnbloTepe annsioMm o6 bemMom 450
cTpaHuu. Ecnu oH ByaeTt HabupaTb Ha 5 cTpaHuy, B AeHb BorbLUe, YeEM
3anfiaHnMpoBarn, To 3aKOHYNT paboTy Ha 3 AHSA paHbLle. CKONbLKO
CTpaHuL B AeHb NNaHNpyeT HabupaTtb CTYAEHT?

2. lNepBbin pabouunin 3a 4ac genaet Ha 3 getanu bonbLie, Yem
BTOpOM pabo4vnu, n 3akaH4YMBaeT paboTy Had 3aKkasom,
cocTosLWKMM 13 391 geTarneun, Ha 6 YacoB paHbLUe, YEM BTOPOM
paboumnin BbIMOSTHAET 3aKas, COCTOALMN U3 460 TaKUX Xe
petanen. Ckonbko getaneun genaet B Yac nepBbiv pabovnin?

3. [1ns 3arpy3ku BaroHa 6b1nu BblaerneHbl Ase dpurabl
rpy34mkoB. Ecrnn ko BpeMeHu, 3a KOTOpoe MOXET
CaMOCTOSITENbHO 3arpy3nTb BaroH nepsas opuraga, npnbasnTb
BPEMS], 3@ KOTOPOE MOXET CaMOCTOATENBbHO 3arpy3nTb BaroH
BTOpasi bpuraga, To nonyyntca 12 4. Onpegennte BpemMs paboTbl
nepBoun 1 BTopon bpurag, ecnv pasHOCTb ero coctaBnsaeT 45%
BPEMEHW, 3a KOTopoe 0b6e bpuraabl MOryT 3arpy3uTb BaroH,
paboTada BmecTe.



